

铁帅卸任

率队从中乙到中超两年
两连升 殷铁生“无愧青岛足
球史上最佳功勋教练”



昨天下午,青岛海牛足球俱乐部宣布功勋老师殷铁生正式卸任球队主教练,俱乐部将会选择外籍教练带队征战新赛季的中超联赛。

昨天下午4时许,青岛海牛足球俱乐部在官网上发布了题为“中乙到中超大满贯,青岛足球史上最佳功勋教练”的公告,表达了对老师殷铁生率队从中乙到中超两年两连升的肯定和感谢。

公告称,“偶然风雨惊花落,再起楼台待月明。从职业联赛元年一路走到今天的青岛海牛队,时隔九年重返中超,再度回归的背后,风雨无数,荆棘遍布。成绩的取得

彰显了海牛俱乐部久久为功为青岛而战的使命担当,是对中能集团十九载如一日坚持不懈投入的最好回报,也是对辛勤付出的助力功臣的最大肯定,这其中,少不了同样从职业联赛元年一路走到今天的老师殷铁生的功劳。率队从中乙到中超两年两连升,殷导无愧青岛足球史上最佳功勋教练。”

在官宣殷铁生卸任一线队主教练后,青岛海牛足球俱乐部将选择外籍教练带队征战中超。球队将于2月14日集中,先进行短期的体能恢复训练,待“洋帅”到队后再开赴外地进行集训,全力备战4月中旬开启的2023赛季中超联赛。

/ 特写 /

中乙到中超 铁帅和海牛的三段情缘

前一轮跻身世青赛。

2016年,殷铁生以“救火教练”的身份回归,第二次执教海牛,他依然注重年轻球员的选拔培养,2017赛季球队的30人大名单中,“95后”小将多达16人,也正是在他的细心雕琢下,孙旭、王子铭、钟义浩等小将快速成长。

2021年,铁帅第三次出任海牛主帅,帮助俱乐部和球员实现理想和目标的同时,也弥补了第二次执教未能带队保级和冲甲的遗憾。作为海牛重返中超的功勋教练,铁帅在海牛队创造了多项纪录,他也是迄今执教球队场次最多的主教练。在冲超后,殷铁生表示:“之所以三次来青岛执教,是乔总(俱乐部投资人乔伟光)这么多年的坚持打动了我,很感谢乔总的成就,也圆了我的目标。”

青岛海牛足球俱乐部副董事长兼总经理张冬肯定并感谢了殷铁生两年来的付出,“殷导执教海牛三次,彼此是非常信任的,即便在成绩有起伏和有舆论压力时,我们始终非常信任教练组,双方的沟通也一直很顺畅。殷导在足球圈内德高望重,功勋卓著,事实也证明俱乐部当初选择殷导的决定是正确的,也非常感谢殷导两年来对职业队和俱乐部青训的付出。”观海新闻/青岛早报记者 刘世杰

2022年11月,66岁的殷铁生率海牛队冲超成功,成为率队冲超最年长的中甲主帅,他也是那一年的中超、中甲、中乙三级职业联赛中最年长的主帅。铁帅与海牛队的缘分绵延多年,极为深厚。三次出任球队主帅,是球队史上第一人,在中国足坛也是一段佳话。

双方的缘分开始于2005年,彼时已成为山东足球和长春足球教父的他,首次执教海牛便是3个半赛季,直至2008年调任国奥队。铁帅执掌海牛帅印期间,球队摆脱了年年保级的窘境,成绩步入中超中上游,选拔了郑龙、姚江山、邹正等一批小球员入队,队中的年轻球员姜宁、刘健等也日渐成熟,并入选国家队。

在俱乐部的成功经验也让铁帅在国字号队伍的战术体系更加成熟,带队约10余天就参加了奥运会。并在当年出任中国国家足球队临时教练组组长。2010年2月,殷铁生首次执教女足,出任国青U19队主教练,2011年率队获得亚青赛第三名,提

雪上撒欢

青岛市冬季全民健身运动会“雪上趣味运动会”举行

早报2月12日讯 2月11日上午,青岛市第四届冬季全民健身运动会“雪上趣味运动会”在青岛体育中心雪场成功举办,为青岛市冰雪爱好者们带来别样的冬季健身乐趣,带动青岛市冬季全民健身运动持续升温。

本次运动会设置“雪地拔河”“雪上投壶”两项竞赛项目+“滑雪圈、雪地飞碟、雪地香蕉船、旋转木马”等7项全龄友好型体验项目,吸引了来自全市100余名冰雪爱好者参与。经过激烈的角逐,雪上投壶个人赛,王翠娟获得第一名、王顺获得第二名、宗毅获得第三名、曲海娟、苟晓健、孙天宁、王素荣、张魁获得第四至第八名,雪地拔河团体赛,西海岸新区代表队获得第一名、市北区第二代表队获得第二名、崂山区代表队获得第三名、市北区第一代表队、市南区代表

队和李沧区代表队获得优秀奖。

青岛市第四届冬季全民健身运动会于1月14日开幕,至2月26日闭幕,设置了仪式活动、冰上运动、雪上运动、室内滑雪、线上冬季运动展示、冰雪运动体验六大板块,涵盖短道速滑、花样滑冰、冰球、陆地冰壶、冰上速度过桩、滑雪精英挑战赛、室内滑雪等14项赛事活动,联合10余家冰雪场馆,推出20余项冰雪运动惠民体验项目。本届赛事采取线上冬季运动展示平台+线下冰雪运动赛事活动相结合,构建起“冰雪竞技赛事+冰雪普及活动+冰雪运动体验”的赛事活动模式,以精彩纷呈的赛事活动促进冰雪运动在全市蓬勃开展,将青岛市冬季全民健身运动会打造成满足群众多样化健身需求的精品赛事活动。

在北京冬奥会盛大开幕一周年之际,青岛市全民参与冰雪运动进入了新



◀“雪地拔河”。

▼“雪上投壶”。



发展时期。目前,全市共有8家室外雪场、3家室内雪场、4家室内冰场。每年,群众参与冰雪运动人数均超过100万人。同时,也选拔出了一批群众性冰雪运动高手,在刚刚结束的山东省第六届冬季全民健身运动会短道速度轮滑比赛中,青岛市代表队取得六金八银两铜的优异成绩。(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰 摄影报道)